
  

 2020/2021   :اسيالدر  وسمالم                                       متقن بلقاسم الوزري البليدة

 مادة الرياضيات الأول في  الفرض
 ة ونصفالمدة الزمنية :  ساع                                  ولغات آ داب لثانيةا الس نة المس توى: 

 

 لبعض المدن الجزائرية خلال فترة الظهيرةارة درجات الحر   لسلة الموالية تمثلالس     :المسأألة

16 ،10، 16  ،10 ،25، 32  ،10، 16  ،4 ،19 ،10، 32 ،19، 16 ،25 ،

19 ،4، 16 ،19  ،10 ،25 ،25، 16 ،4، 19 ،25 ،16 ،10، 19 ،25  ،16. 
  بعض المدن الجزائرية    ما هو المجتمع الإحصائي المدروس ؟ (1

  درجات الحرارة        المدروسة ؟ الإحصائيةهي الميزة  ما (2

 لأنها تعبر عن آأعداد كمية ميزة       ؟)الميزة(ما نوعها  (3

 متقطع طبعها        بعها ؟ما ط   (4

 عدد كل قيم السلسلة   N = 31    ؟للسلسلةتكرار الكلي ال هو  ما (5

  28المدى هو :          Max – Min = 32 – 4 = 28    الحراري للسلسلة؟دى المما هو  (6

  ررتباا تصاعديا ؟رتب السلسلة (7

4, 4, 4, 10, 10, 10, 10, 10, 10, 16, 16, 16, 16, 16, 16, 16, 16, 19, 

19, 19, 19, 19, 19, 25,  25, 25, 25, 25, 25, 32, 32. 
فردي فتكون رتبة الوس يط في السلسلة المرتبة كتالي : N = 31 بما آأن التكرار الكلي   ؟ يطهاهو وس    ما (8

𝑵+𝟏

𝟐
=

𝟑𝟏+𝟏

𝟐
= في السلسلة المرتبة من البسار  16بتعيين القيمة التي ررتببها آأي نقوم   𝟏𝟔

 )لبس بالضرورة  الوس يط يساوي الرتبة( 16نحو اليمين بالصدفة وجدنها آأيضا تساوي 

 Med = 16ونكتب :  

 ؟بعيين الأول والثالث الر  هما  ما (9

نقوم بتعين رتبة الربعي الأول 
𝑵

𝟒
=

𝟑𝟏

𝟒
= 𝟕. آأي  8آأي العدد الطبيعي الذي يليه مااشرة هو    𝟕𝟓

  Q1 = 10في السلسلة المرتبة ومنه نس تنتج    8رتبة الربع الأول هو 

نقوم بتعين رتبة الربعي الثالث 
𝟑𝑵

𝟒
=

𝟑×𝟑𝟏

𝟒
= 𝟐𝟑. آأي العدد الطبيعي الذي يليه مااشرة    𝟐𝟓

  Q3 = 25في السلسلة المرتبة ومنه نس تنتج    24آأي رتبة الربع الأول هو   24هو 

    Q3 – Q1 = 25 -10 = 15  الانحراف الربعي هو:     بعي ؟آأحسب الانحراف الر   (10

 لبة ؟آأرسم المخطط بالع   (11
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 ؟السابقة لسلةي يلص  بيااتت الس  الذ دول التاليآأكمل الج (12

 درجة الحرارة 4 10 16 19 25 32

 التكرارات 3 6 8 6 6 2

 ركرار م ص 3 9 17 23 29 31

 ركرار م ن 31 28 22 14 8 2
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 ابي؟طها الحس  آأحسب وس   (13

𝒙̅ =
𝟒 × 𝟑 + 𝟏𝟎 × 𝟔 + 𝟏𝟔 × 𝟖 + 𝟏𝟗 × 𝟔 + 𝟐𝟓 × 𝟔 + 𝟑𝟐 × 𝟐

𝟑𝟏
≈ 𝟏𝟕. 𝟎𝟑 

لأن لديه آأكبر ركرار    Mod = 16المنوال هو القيمة التي لديها آأكبر ركرار آأي :       ؟من والها  هو ما   (14

 . 8في السلسلة وهو : 

ارات لدرجة الحرارة بأأعمدة بيانيةمث ل  (15  ؟ ، ثم آأنشى مضلع التكرارات على نفس الشكلالتكر 
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